

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI NAPOLI FEDERICO II



U.D.A.B.S.

IL RETTORE

VISTO il Decreto Rettorale n. 2479 del 23.7.2020, con il quale è stato rettificato ed integrato il Decreto Rettorale n. 2417 del 17.7.2020, relativo al concorso per l'ammissione al corso di dottorato di ricerca in INFORMATION AND COMMUNICATION TECHNOLOGY FOR HEALTH - 36° ciclo;

RILEVATO che nell'articolo 6 aggiunto, concernente le modalità di assegnazione dell'eventuale ulteriore posto con borsa finanziata dall'INPS, per mero errore materiale, è indicato il titolo della ricerca, *"Big data, pianificazione e progettazione ambientale per l'adattamento climatico: metodologie e strumenti di modellazione e simulazione di infrastrutture verdi e blu per la resilienza del territorio e le smart community"* anziché *"AR4ClinicSur: Augmented Reality for Clinical Surgery"*;

RITENUTO di procedere alla necessaria rettifica;

DECRETA

Per le motivazioni indicate in premessa, il Decreto Rettorale n. 2479 del 23.7.2020 è rettificato, laddove è indicato il titolo della ricerca relativo all'eventuale ulteriore posto con borsa finanziata dall'INPS, nel seguente modo:

per lo svolgimento della ricerca: *"AR4ClinicSur: Augmented Reality for Clinical Surgery"*

IL RETTORE FACENTE FUNZIONI
Arturo De Vivo

Ripartizione *Relazioni Studenti*
Il Dirigente *Dott. Maurizio Tafuto*
Unità organizzativa responsabile del
procedimento:
Ufficio Dottorato, Assegni e Borse di Studio
Responsabile del procedimento:
Il Capo dell'Ufficio *Dott.ssa Concetta Bernardo*